

«Ребёнок – главный пассажир»

В рамках проведения оперативно-профилактических мероприятий «Внимание – дети!», в нашем детском саду № 28 «Сказка» прошла акция «Ребёнок – главный пассажир», направленная на пресечение нарушений правил перевозки детей.

Наши дети – это самые незащищенные участники дорожного движения и всё, что происходит с ними – это вина взрослых. Правилами дорожного движения РФ предусмотрена перевозка детей до 12 лет в ДУУ (детских удерживающих устройствах) Взрослые должны чётко знать, если нет автокресла - перевозка ребёнка просто невозможна. В ходе проведения акции среди родителей воспитанников была распространена тематическая печатная продукция по данному направлению.

В акции «Ребёнок – главный пассажир» участвовали воспитанники старших групп «Непоседы» (воспитатели Сайфуллина Р.Р., Алёшина О.Н.), «Пчёлки» (воспитатели Павлова А.А., Моисеева Н.Н.), «Йолдызчык» (воспитатели Нусамиева Г.И., Гиниатуллина Г.Ф.). Музыкальный флешмоб провели дети средней группы «Почемучки» (воспитатели Муханова А.Я., Насыпова Г.Р.).











